



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

**Судебная коллегия Московского городского суда  
удовлетворила ходатайство Председателя СК России о  
заочном аресте бывшего мирового судьи**



Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве расследуется уголовное дело в отношении бывшего мирового судьи судебного участка № 386 района Северное Медведково города Москвы Алексея Зорина. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

Уголовное дело в отношении Зорина было возбуждено после рассмотрения представления Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александра Бастрыкина Высшей квалификационной коллегией судей Российской Федерации, которая по результатам изучения представленных материалов согласилась с позицией СК России.

По данным следствия, в ноябре 2015 года в производстве мирового судьи находилось дело об



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

административном правонарушении. В целях незаконного личного обогащения в ходе неоднократных встреч Зорин выдвинул требование лицу, привлекаемому к административной ответственности, о передаче ему взятки в виде денег в размере 20 тысяч рублей. Незаконное денежное вознаграждение предназначалось за неприменение в отношении мужчины таких видов наказаний, как административный арест либо обязательные работы. Позднее, 14 декабря 2015 года, мужчина, участвовавший в рамках оперативно-розыскного мероприятия, находясь в помещении суда, передал Зорину паспорт с ранее оговоренной суммой взятки.

После возбуждения уголовного дела бывший мировой судья скрылся от органов следствия, в связи с чем объявлен в международный розыск.

Сегодня судебная коллегия Московского городского суда удовлетворила ходатайство Председателя Следственного комитета России, и Зорину заочно избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

10 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1254606>